# 苏州春兴精工股份有限公司 独立董事关于深圳证券交易所关注函相关事项发表的

### 独立意见

我们作为苏州春兴精工股份有限公司(以下简称"公司")的独立董事,根据《上市公司独立董事规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号——主板上市公司规范运作》等法律法规及《公司章程》和公司《独立董事工作制度》等有关规章制度的规定,本着认真、负责的态度,基于独立判断立场,对深圳证券交易所(公司部关注函(2022)第442号,以下简称"关注函")相关事项进行了认真审议,并发表如下独立意见:

#### 一、关于董事会、监事会和管理层履行了忠实义务和勤勉义务的独立意见。

公司一直在积极敦促相关方履行股权转让金支付义务,定期向卡恩联特与孙洁晓先生致送《催收函》与《沟通函》,并且根据卡恩联特经营状况与孙洁晓先生持有资产的状况,多次商讨、论证切实可行的偿还方案,积极履行相关的决策程序和义务。在推进相关偿还方案时,聘请了相关的中介机构对抵偿资产进行勘察、尽调等工作。我们认为公司董事会、监事会与管理层始终恪尽职守,积极沟通协调,履行应有的义务,做到勤勉尽责,切实维护上市公司的利益,不存在不积极作为的情形,履行了《股票上市规则》第 4.3.5 条规定的忠实义务和勤勉义务。

#### 二、实际控制人股权转让欠款不构成非经营性资金占用的独立意见

我们了解到实际控制人所欠公司股权转让款项具有真实的交易背景,该款项 形成的历史原因是孙洁晓先生为解决上市公司经营问题,支持上市公司的发展而 受让上市公司资产所形成,并非出于侵害上市公司利益或个人盈利之目的,该事

项不属于上述违规占用上市公司资金情形。根据证监会《上市公司监管指引第8号——上市公司资金往来、对外担保的监管要求》(2022年1月28日 证监会公告(2022)26号)第五条、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号——主板上市公司规范运作》第4.2.5条规定,我们认为该欠款不属于上述违规占用上市公司资金情形。

## 三、豁免关联方的利息支付义务符合上市公司整体利益和中小股东合法权 益的独立意见

公司董事会充分论证了实控人提供的抵偿方案;首先,我们了解到本次债务 形成具有其历史因素,是孙洁晓先生为支持上市公司的经营发展而受让上市公司 难以持续盈利的资产所形成,并非出于侵害上市公司利益或个人盈利之目的,从 置出资产的后续经营情况来看,其业绩处于亏损状态,而孙洁晓先生及关联方亦 未通过处置置出资产而获利,该行为确实保护了上市公司整体利益。其次,根据 各方签署的《有关应收款项的补充协议》,本次豁免利息并非直接豁免,而是仅 在关联方如约完成以资抵债交易的前提下,公司才同意豁免,若关联方无法依约 还款,相关利息仍然保留并累计计算。最后,本次豁免利息事项已经公司第五届 董事会第十五次临时会议审议通过,并将提交至公司临时股东大会审议,公司将 按规定履行完整的决策程序。相关程序依法合规且并未违背双方2018年签署的 《资产出售协议》第14条"本协议的变更、解除或终止"中第一款及第三款的约定。 综上,我们认为豁免关联方利息安排能尽快推动本次债务的清偿,解决历史遗留 债务问题,维护公司权益,确保公司应收债权的回收,在现有形势下能最大程度 地保护上市公司和中小股东的利益。综上,豁免关联方的利息支付义务符合上市 公司整体利益和中小股东合法权益。

(以下无正文)

(本页无正文,	为《苏州春兴精二	L股份有限公司	独立董事关于海	<b>深圳证券交易所</b>
关注函相关事项	, 〔发表的独立意见》	之签字页)		

独立董事	事签字:		
戚振东			
陆文龙			

2022年12月16日